咨询热线 2112035

缙云县湖川小学小记者来稿选登

穿越时空

"这是哪?是我房间吗?"这时,一个机器人面带微笑向我走来。我问它:"这是什么时代,这又是什么地方?"机器人说:"小主人,这是您的家啊。今天是2200年8月14日,是您的生日啊。"

我这才悟到,点点头说:"我衣服哪去了?"机器人从它肚子里拿了一套衣服给我,微笑着说:"给您,女主人和男主人正在楼下等您。"我把衣服摊开一看,这是我见过最时髦的衣服。

走出房间,电梯说话了:"您需要搭乘我吗?"我被带了进去,电梯内部还有精致的小沙发。

我喜欢科技时代,如果能一直留在这就好了。 502 班 应佩芸

502 班 应佩芸指导老师 王雪梅

一张旧照片

"轰隆隆——"日本战斗机在上海南站上空盘旋。 "快跑啊!"不知是谁叫了一声,"日本鬼子来了!"

"轰!"车站候车室突然倒塌,化为一片废墟。"哇!"一声啼哭吸引了大家的注意,一个两三岁的小男孩坐了起来,他被身旁的废墟吓得瞪大了眼睛。小男孩是这次灾难唯一的幸存者,他不知道,他的父母已经离开了他,离开了这个世界。

眼前的废墟、孤儿,不都是日本侵华战争在中国犯下的滔天罪行吗?我们一定要牢记历史,发奋学习,让祖国更加强大,让和平之花永驻人间。

505 班 张媛媛 指导老师 丁勇敏

小记者横店之旅

今天是晚报小记者活动日,我们要去横店游玩啦! 第一站动物标本馆到了。这个动物标本馆非常像 北京故宫,里面有非常多的展示厅。我毫不犹豫地走进 了南美洲展厅。只见一只野豹趴在大树上,用凶恶的眼 睛看着我们,好像我们就是它的食物。再往前走,我还 看见了金丝猴等稀有动物。

随后,我们来到科技园。在那里,我们看到许多哥哥姐姐们在军训,他们脸上都是汗,真辛苦。午饭后,我们也体验了一把当军人的感觉。

旅程马上要结束了,大家都非常不舍。这次小记者 横店之旅令我回味无穷。

> 404 班 金圣恒 指导老师 吴李窕

成长的秘密

成长是什么?成长是一本厚厚的书,记录着我们成长的点点滴滴。我记忆最深刻的是今年国庆节的神仙居之旅。

我们站在神仙居主峰米筛浪的山脚下抬头望:山这么高,好像要碰到蓝天。我奋力爬到了半山腰,抬头望去,看见了跟在山脚下不一样的风景,远处的山峰更美了,玻璃栈道就悬挂在山顶的峭壁上。我的心里出现一个声音:我要征服它,我要爬到山顶看更远的风景。

汗水湿透了衣服,我们终于爬到了山顶。我站在玻璃栈道上,看着脚底的万丈深渊,好吓人啊!爸爸吓得一动也不敢动,逗得我哈哈大笑。

我扶着栏杆,闭上眼睛,任由微风吹拂我的脸庞。 我突然发现了一个成长的小秘密:坚持不懈。

405 班 陈佳仪指导老师 沈丽俏

壶溪绿道

有人说,踏上红绿相间的壶溪绿道,就仿佛走进了 大自然的怀抱,让人不由得忘却烦恼。

绿道左侧的河水清澈见底,鱼虾畅游;绿道右侧是一大片绿地,挤挤挨挨的小草间冒出五颜六色的小花,引来了许多蝴蝶。绿道旁,枝繁叶茂的大树上攀着活泼可爱的小松鼠。桥下,有精心打造的儿童乐园,沙子、攀岩、集装箱房等都可供孩子玩耍。

晚饭后,壶溪绿道成了人们散步的好去处。成群结队的人们迈着统一的步伐,漫步在绿道上。

我爱你,壶溪绿道。

405 班 张镇麟 指导老师 沈丽俏

我家是"动物园"

我家可是一个地地道道的"动物园"。

老虎爸爸。记得有一次,他要清理黏在消毒柜里的塑料。我想帮忙,只见他蹬着眼睛说:"不用你弄,别给我帮倒忙!"最后,我只好屈服于他的虎威之下,灰溜溜地走了。其实,我知道他是怕小刀伤到我的手才拒绝的。

孔雀妈妈。我的妈妈是一只美丽的孔雀。她每天出门都会化上精致的妆容,换上漂亮的衣服。美丽的妈妈让人赏心悦目。

我嘛,是一条会游泳的小金鱼。我从小就喜欢游泳,爸爸妈妈早早地为我报了游泳课。我一碰到水,就像一条小金鱼似的欢快地游来游去。

这就是我家,一个充满爱意的"动物园"

402 班 朱泓霏 指导老师 郑栖娃

小小动物园

我家是一个小小动物园。

我的变色龙爸爸有时候温柔,有时候暴躁。记得有一次,我语文考了全班并列第一,高兴的爸爸不由得拍手叫好:"如果你每次考试都得第一,就给你买手机。"

我的妈妈是一只温和的绵羊。有一次,爸爸拿着一根棒子正想打我,还好如同天使一般的绵羊妈妈让爸爸降下了火气。

再说我的弟弟。他像一只暴躁的小花猫,还是一只 名副其实的夜猫子。有一天晚上,我睡得正香,他忽然 对我"下毒手"。还好变色龙爸爸跑过来,把这只小花猫 关回了"笼子"里。

我是一只勤劳的公鸡。每天早上,他们还在熟睡时,我就会大声地叫:"起床啦!起床啦!"

这就是我的家,一个温馨又幸福的小小动物园。欢迎你们来我家做客哟。

403 班 严浩元指导老师 胡耀丹

假如我是孙悟空

现在的坏人真是越来越猖狂,有的去银行偷东西, 有的拦路打劫……如果我是孙悟空,我一定要把他们 都抓起来!

一觉醒来,我揉揉眼睛。咦,怎么毛茸茸的?我定睛一看,我变成孙悟空了!

一个筋斗云,我就飞出了屋子。飞得高看得远,我远远地就看见有几个人鬼鬼祟祟的。我用火眼金睛一瞅,还带着武器呢!我再摇身一变,变成一只小蚊子,悄悄地探听消息。原来,他们计划晚上去偷东西。

我一直隐身跟着他们。晚上,他们撬开了一户人家的窗户,偷偷爬进去。我变成了一根木棍,靠在墙边。等他们放松警惕,我举起金箍棒就给他们来了一下。这时候,警察也到了,把他们拷了回去,还对我说:"大圣,谢谢你!这是我们办案最轻松的一次!"我听后开心极了。

"这孩子,梦见啥了笑成这样?快起床上学去!"老妈一把掀开了我的被子。

406 班 李秉恒 指导老师 应伟燕

走进未来

一阵凉风把我从睡梦中吹醒。我睁开眼,一切事物都变了。

我来到室外,咦?哪来的花香?路边的垃圾桶去环球旅行了?汽车呢?一连串的问题使我百思不得其解。突然,身边一位漂亮的机器小姐对我说:"主人,您好!欢迎来到 2998 年。"我惊呆了,吞吞吐吐地说:"你……你好。"

机器人告诉我,现在已经有了飞行器,大家都是在天上走路的,而且飞行器特别安全。

路边为什么没有垃圾桶了?原来现在我们所处的"有生命的大地"是有感应功能的,只要一有垃圾,大地就会马上吃掉它,并且会将垃圾所散发出来的臭气变成香味。这种香味不仅对人体无害,而且还能净化空气

未来世界简直太神奇了!

502 班 虞馨晶 指导老师 王雪梅

第一次学骑自行车

一天,我在大街上看见几个小朋友在骑自行车,心 里很羡慕。于是,我就叫爸爸教我骑自行车。

爸爸先教我怎么上自行车, 然后再教我右脚发

力,左脚接上。爸爸说完后,我便骑上了自行车。车摇摇晃晃的,我一下没控制住,摔了下来。我连着试了好多次,都摔了。我心想:"不学了,太难了。"可爸爸说:"失败乃成功之母。"经过反复练习,我终于学会了。 第二天,妈妈叫我去买馒头,我骑着自行车去了。

回家路上,我不小心摔了一跤,非常痛。回到家后,爸爸对我说:"学东西哪有不受伤的,只要有信心,肯定能学好。"

这次学骑自行车让我明白了"坚持就是胜利"的道理。遇到挫折时,我们要相信自己,勇往直前。

402 班 王俐茹 指导老师 郑栖娃

游西湖

水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。国庆节,我们 全家来到了向往已久的西湖。

西湖边,如画的风景使我陶醉,水是那么蓝,像是颜料涂上去的,天鹅在水里嬉戏。河里的荷花,荷叶上的水滴,岸上的柳树,为西湖增添了独有韵味。这一切,仿佛是一位画家精心设计和描绘出的画卷。

湖面上,人们安逸地坐在船上,享受着惬意的时光。远处的山峰上有一座高高的塔,那就是著名的雷峰 塔。

飞来山上千寻塔,闻说鸡鸣见日升。随后,我们来到灵隐寺准备爬飞来峰。妈妈说,这以前是蛇修炼过的地方,山上有一个白娘子住的蛇洞,而白娘子还曾被压在雷峰塔下。

西湖不愧是人间仙境,让我们流连忘返。

505 班 应易润 指导老师 丁勇敏

鱼群

星期天早上,爸爸带我去永康观鱼。

这里的鱼真多啊,一半是水,一半是鱼,看得我眼花缭乱。水中的鱼真大啊,跟一个成年人的手臂一样长。

看,有5条鱼正在玩游戏呢!它们排成"一"字形, 旁边还有位裁判吐着泡泡仿佛在下令。鱼儿们你追我 赶,有条鱼用头拱了拱前面的鱼,还有条鱼来了个鲤鱼 跳龙门,把其他鱼远远地甩在身后。

"用头拱的那条鱼真不文明。""跳龙门的鱼真聪明。""它们玩得好嗨啊。"……围观的三条鱼挤在一起说悄悄话。还有一条鱼独自在角落里生闷气,说:"有什么了不起,我才不稀罕呢!我自己想干啥就干啥,自由自在的。"

观鱼可真有趣!

403 班 王思怡 指导老师 胡耀丹

奶奶的 70 大寿

今天是奶奶的 70 大寿,我们准备给奶奶一个大惊喜。爸爸在屋里挂上了五彩缤纷的气球,餐桌上那可是满汉全席了:有金黄的鸡汤、香喷喷的鱼肉、美味无比的香肠……看着我口水直流。

"叮咚",门呤响了,我们的大寿星到了。我把奶奶的眼睛蒙住,扶着她来到餐桌前,等她落座,我才扯开布条。妹妹把皇冠带在奶奶的头上,妈妈打开好看又美味的双层蛋糕,蛋糕正中间立着数字"70"。奶奶热泪盈眶地说:"这个70岁生日,是我过得最幸福的生日。"

我们让奶奶许一个愿望。奶奶闭上眼睛,嘴里默念了几句。我问奶奶许了什么愿望,奶奶笑得更开心了。奶奶把切好的第一块蛋糕给了我。我一口咬下去,满嘴都是奶油,奶奶开心地笑出了声。

明年,我还要给奶奶过生日,要一直陪她过下去。

401 班 赵思甜指导老师 丁伟